

Tek.
 Magyar Nemzeti Múzeum
 Károlyi Könyvtára
 Budapest.

UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
 BAJA, GRÓF ZICHY BODÓG TÉR 8.
 TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
 DR. BORÓCZY KÁLMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.
 EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér
 Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor

Holt ponton a „keleti jóvátételi” tárgyalások

A Párisban folyó úgynevezett „keleti jóvátételi” tárgyalások, mind izgalmasabbnak bizonyulnak. A konferencia összehívói távollról sem gondták volna, hogy ezek a tárgyalások komplikációkat eredményezhetnek, mint amilyeneknek a jelenlétéről már is szó van.

A „keleti jóvátételi” tárgyalások jelenleg holtpontra kerültek. Még pedig Oláhország magatartása miatt. Tulajdonképpen arról van szó, hogy Trianon az, ami közvetve oly súlyos helyzetet teremtett most Párisban. Oláhországon, jobban mondva Magyarországon mulik, hogy a nagy hágai mű össze ne omljon.

A konferencia válságában Oláhország az aktív szerepet játsza, de Magyarország passzivilásának talán még nagyobb és döntőbb a sulya.

Oláhország a Yaung-tevhez csak akkor akar hozzájárulni ha Magyarországtól előnyöket csikarhat ki. Magyarország azonban arról hallani sem akar.

Diplomáciai körökben rámutattak az oláh kapzsiságra, amely egy adott helyzetet akar kiaknázni. Annyi tény, hogy most minden Magyarországon mulik. A magyar kormány kezében van tulajdonképpen Young-tero megvalósulása is és nemcsak a „keleti jóvátételi” konferencia sikere. Eppen ezért most már nagy figyelemmel kísérik mindenütt egész Európában a párisi tárgyalásokat s főképpen a magyar és az oláh delegáció magatartását.

Objektív körökben megállapítják, hogy Magyarország ha kényes helyzetben is van, igazságos ügye van és a szimpátiát nem lehet megtagadni tőle, ezt nem lehetne rossz néven venni tőle, ha hajthatatlan maradna igazsága védelmében.

Rámutattak arra is, hogy a magyar kormány kezét köti a magyar nemzet hangulata, amely a békeszerződés égbekiállító igazságtalanságait tetéző anyagi természetű kötelezettségek vállalása esetén olyan formában nyilatkozhatna meg, ami csak egy ilyen végkép elkeseredett és izzó hazafiságtól áthatott nemzetől, mint a magyartól, telhet ki.

Párisi lapok is élénken foglalkoznak a tárgyalásokkal s egyik lap megemlíti azt is, hogy Magyarország ezen a ponton, mint képzeltető, a leghajthatatlanabb magatartást tanúsítja.

Minden egyház eleven huszdarabja a nemzetnek

mondja Kápi Béla evangélikus püspök.

A dunántúli evangélikus egyházkerület szerdán reggel tartotta rendszer évi közgyűlését. A kaposvári evangélikus templomban kezdődött a jelentős egyházi esemény. Értesülésünk szerint Kápi Béla püspök a felekezeti viszony megvilágításáról hosszabb előadást tartott amelyben részletesen boncolta a püspök a felekezeti helyzetet és megállapítja, hogy az utóbbi időben a nyilvánosság elé került cikkek, beszédek és tudományos értekezések nélkülözik a felekezeti békességnek azt a legfőbb törvényét, hogy saját hitbeli meggyőződését értékeli az, aki másnak a hitel-

beli meggyőződését megbecsüli.

A felekezeti békét kettővel szolgálhatjuk: beszéddel és hallgatással. Megtámadás esetén helyezkedjünk a védekezés álláspontjára és védekezzünk az igazság és szeretet fegyverével. Jól vigyázzunk arra, hogy ne mi legyünk a támadók, a becsnérők és a tüzesóvat dobálók. Bele kell vinni a nemzeti köztudatba, hogy a nemzetnek minden egyház eleven huszdarabja.

Nemzeti jóvendőkben a felekezeti békesség olyan, mint a nap, mint a levegő, mint a mindennapi kenyér.

Ujabb kölcsön a kisgazdatársadalom segítésére

Az egységspárti kisgazdaképviselők kedden délután Mayer János miniszter előkérésével a földmivelési minisztériumban felvitták a múlt héten megkezdett tanácskozásokat. Az értekezleten Bethlen István gróf miniszterelnök Wekerle Sándor pénzügyminiszter és Bud János kereskedelmi miniszter is résztvett.

Az értekezleten a súlyos gazdasági helyzetet vitatták meg.

Mayer János nagy vonalakban ismertette a földmivelési kormányzat tevékenységét, a természetátalakítás irányában tett intézkedéseket, valamint azokat az akciókat, amelyeket 1928 óta a mezőgazdasági termelés fokozása és intenzívvé tétele érdekében kezdeményeztek. A vitában sokorópátkai Szabó István, Szabó Sándor,

Csontos Imre, Udvardy János, Váry Albert, Gál Mihály, Berky Gyula, Gaál Endre és Madsy Gyula vett részt. Többiben felszólt Bethlen miniszterelnök, Wekerle Sándor pénzügyminiszter és Bud János kereskedelmi miniszter is. Az értekezlet megnyitásával vette tudomásul azokról a tervezett intézkedésekről történt bejelentéseket, amelyeket a kormány a gazdasági helyzet javítása érdekében a legközelebbi jövőben kíván életbeléptetni. Ezek közül legfontosabb a pénzügyminiszter bejelentése, aki közölte, hogy a kormány újabb nagyszabású kölcsönt fog folytatni a kisgazdatársadalom segítésére.

A tanácskozást a jövő kedden folytatják.

A szeszfogyasztási adó a tizezernél kevesebb lakosu községekben

A pénzügyminisztérium rendelettel szabályozza, hogy a tizezer lélekszámon aluli községek milyen fogyasztási adókat szedhetnek.

A miniszter rendelete szerint azok a községek, amelyek népessége a tizezert meg nem haladja, a bor után száz literenként legfeljebb 12

pengő 24 fillér borfogyasztási adót szedhetnek.

Az olyan égetett szeszszitalok és folyadékok után, melyeknek alkohol tartalmát közönséges százfoku szesz-mérővel meg lehet állapítani, szesz-fogyasztási adó elmen legfeljebb a mindenkor szeszadó és kincstári részesedés együttes összegének 10 százaléka szedhető. A szeszadó és a kincstári részesedés együttes összege jelenleg hektoliterfokokként 1 pengő 32 fillérben van megállapítva s így ezek után az égetett italok után legfeljebb ilyen összegű adó szedhető.

Az olyan égetett szeszszitalok és folyadékok minden literje után, melyeknek alkoholtartalma a közönséges százfoku szesz-mérővel nem állapítható meg (édesített italok), szeszfogyasztási adó címen a szeszadó és a kincstári részesedés nyolc százaléknak együttes összege, ezidő-szerint 15 33 fillér szedhető.

A sör után a söradó és a kincstári árszeszesedés együttes összegének legfeljebb 20 százaléka szedhető sörfogyasztási adópótlék címen. A söradó és a kincstári részesedés együttes összege jelenleg a sörlé minden hektoliterje és százfokucukormérő minden foka után 80 fillérben van megállapítva, így száz liter 11 fokos sörlé után 8 pengő 80 fillér söradó és kincstári részesedés jár, tehát a sör után száz literenként ezen összeg 10 százaléka azaz 1 pengő 76 fillér szedhető a községek által szeszfogyasztási adópótlék címen.

Hénel képkiallítás a Nemzeti Szállóban

Nagy érdeklődés mellett előkelő közönség jelenlétében nyitotta meg tegnap délután képkiallítását a Nemzeti Szálloda nagytermében Hénel Gusztáv a magyar festőművészet egyik kiválósága és művészeleánya Hénel Margit. Az izléses és bőséges anyaggal rendelkező tárlaton már az első napon nagy vásárlási kedv mutatkozott és sokan vásároltak mindkét művész képeiből.

Hozzájárul a nagy érdeklődés sikeréhez, hogy a kiállítást ingyen tekintheti meg bárki és a képek kedvező feltételek mellett vásárolhatók. A kiállítás hétköznaponként délután 2 től 8 óráig, vasárnap egész nap reggel 9 től este 7 óráig nyitva van.

Most már

kapható a

„B é j é

301“

hálózati

rádió!

BRUSZT JÓZSEF

okl. gépészmérnök

elektrotechnikai és műszaki vállalatától.

Minőségben, árban vezetnek! Összes üzemi költség óránként mindössze 1 fillér. Nincs többé telepkimerülés, üzemi zavar, sem lámpabikézés, 200—2000 m. hullámhossz. Beállítás csak egy precíz skálával. Kérjen díjmentes bemutatót még ma!

Az új katonai törvénykönyv életbelépteti a botbüntetést

Tegnap osztották szét a képviselőházban a katonai büntető törvénykönyvről és annak életbeléptetéséről szóló törvényjavaslatot. A képviselők nagy érdeklődéssel forgatták a törvényjavaslatot, amely igen érdekes új rendelkezéseket tartalmaz. Ezek közé tartozik, hogy a halálbüntetés végrehajtási módjait bizonyos esetekben az agyonlövést jelöli meg, fenntartja a házfogság intézményét különleges büntetés gyanánt pedig a lefokozást.

Az új törvénykönyv szerint a hadrakelt seregben halál helyett botbüntetés is alkalmazható, ha a megtorlás katonai szempontból így is kielégítő. Botbüntetés alkalmazható szökés, önkényes eltávozás, vagy behívóparancs elleni engedetlenség büntetése esetében is, ha a tettes 30 nap alatt önként jelentkezett. Tiszttel, vagy hasonló állással szemben a büntetés ilyen enyhítésének nincs helye. A botbüntetésnél a botlütések száma 25-nél kevesebb és 60-nál több nem lehet.

Végrehajtását félbe kell szakítani, ha a végrehajtás az eított életét veszélyezteti. A botbüntetés végrehajtásának részletes szabályait a honvédelmi miniszter rendelettel állapítja meg.

Gazdasági együttműködés Szerbiával és Romániával

Az ipari államok, mint Ausztria és Csehszlovákia esztendő óta a legnagyobb anyagi áldozatokat hozzák, hogy buzavetésterületüket és buzatermesztésüket megnöveljék, ami által Magyarországon, Szerbiában és Romániában a mezőgazdaságot termelvényekben túltermelés állott elő, aminek következtében ezen országok terményeiket csak nyomott áron tudják forgalomba hozni.

Most az illetékes hivatalos fórumokhoz Szerbia és Romániáról megkeresés érkezett, hogy bennünket a mezőgazdasági termények értékesítésénél egységes fellépésre ösztökéljen.

A jelentkezés számunkra rendkívül érdekes és értékes. Együttes erővel valóban meg tudnák védeni érdekeinket: nagy kérdés azonban, hogy a gyakorlatban a dolgok miként vihetők keresztül.

Ez a lépés közeledés az egységes közép-európai vámterület felé, amely nélkül az egyes államok csak a legnagyobb gondok és küzdelmek tudják megélhetésüket biztosítani.

Csökkentik költségvetésünket a miniszterek

Ismeretes, hogy Wekerle Sándor pénzügyminiszter felhívta miniszter-társait legalább 5 százalékos megtakarítást érjenek el költségvetési előirányzataiknál. Az 5 százalék nem sok ugyan, mégis 40 millió pengős megtakarítást jelent az országnak. Reményt nyújthat arra is, hogy évi 5—5 százalékkal csökkentve a költségvetést, visszaérkezhetünk lassankint a szanálás előtti 4—500 millió pengős költségvetésekhez.

Wekerle Sándor egyébként most felhívta a minisztereket arra, hogy a költségvetési előirányzatokat sürgő-

sen, lehetőleg november 10-ig állítsák össze. Tegnap délelőtt az egyes minisztériumokban már megkezdődtek az erre vonatkozó tárgyalások. A miniszterek valamennyi főigazgató-vezetővel személyesen tárgyalták meg a költségvetési előirányzatokat. A munka mindenütt a leggyorsabb tempóban folyik és Wekerle pénzügyminiszter kívánságának megfelelően legalább 5 százalékkal, de egyes minisztériumokban — mint halljuk — még ennél is nagyobb mértékben fogják csökkenteni a jövő évi költségvetést.

A jegyzők szerint az okirati kényszer törvénytervezetből hiányzik a reális tartalom

Az Országos Jegyző Egyesület választmányja kedden foglalkozott az okirati kényszerrel szóló törvénytervezettel. Koncz János elnök ismertette a tervezetet és hangsúlyozta, hogy a javaslat indokolása is kénytelen elismerni, hogy a jegyzők száza-dokon keresztül közmegegyezésre végezték azt a munkát, amelyet a javaslat most el akar venni tőlük s néhány rosszul menő ügyvédi iroda kedvéért 3500 falusi jegyző sorsát akarja feláldozni.

A választmány elhatározta, hogy az igazságügyminiszternek F. Szabó Géza útján hozzájuk intézett fel-szólítása értelmében részletes javaslatot dolgoz ki s megteszi észrevéte-lét a törvényjavaslat minden pont-

jára. Számos felszólalás hangzott még el, amelyek közül az egyik ki-emelte, hogy a javaslat megvalósulása esetén a falvakban meg fognak szűnni a jogügyletek, mert az ember-ek nem fognak ügyvédhez menni, hanem a kocsma asztalánál egyeznek majd meg s egy évtized alatt általános kaosz lesz a követ-kezmény. A választmány egyhangú állásfoglalása szerint az okirati kény-szerről szóló törvényjavaslat végle-ges visszavonását kéri az igazságügy-minisztertől, vagy ha nem lehet-séges, olyan ankét tartását kéri, amelyen a jegyzők is képviselve le-gyenek, hogy észrevételeiket és ki-fogásaikat előterjeszthessék.

Szilágyi György moztulajdonos áldozatkézsége

A keresztény ideálok és célok iránti megértésnek nemes és követendő példáját adta Szilágyi György az Uránia és Corso mozgószínházak tulajdonosa.

A renoválásra szorult Szent Ferenc rend templom kijávitási költségeinek összehozására a Szent Ferenc rend akcióit indított. Ennek az akciónak a támogatására Szilágyi György díjmentesen átengedte a Corso mozgószínház helyiségét jóté-

konyeüli előadás rendezésére, mely előadásnak a tiszta jövedelmét a Szent Ferenc rendi templom költségeire fordítják. A jótékony célú mozielőadás színe kerül a „Királyok királya” című krisztusi tárgyú filmkollekción. Előadások lesznek szombaton, október hó 26-án este fél órakor és vasárnap délután 4—6 és este fél 9 órakor.

— Reformáció hét Baján. A reformáció héttel kapcsolatosan, pénteken délután 6 órakor, az evang. templomban prédikál Sebestyén S. lelk. „A világyőző hit” címen.

Mindenkit érdekel!

Baja város és Bács megye keresztény polgárságának bátorszavu független napilapja a

„Bajai Ujság”

a mai kor igényeinek megfelelő bő-séges riport és híryanagával napról-napra nagyobb táborát hódítja meg az ujságot olvasó publikumnak.

Fizessen elő

Ö is a

„Bajai Ujság”-ra

Minden magyar és keresztény pol-gárnak, tehát az Ői érdekeit is védi és azokért is harcol a

„Bajai Ujság”

Minden előfizető értékes kedvez-ményt élvez. Ingyen szálloda utal-vány Budaestre. Ötven százalékos árengedmény apróhirdetéseinek. Ár-engedmény az Új Élet R. T. könyv-és papírkereskedésében.

Csaknem ingyen

olvassa a „Bajai Ujság”-ot ha igény-be veszi kedvezményeinket.

Előfizetési ár egy hóra 2 P. 80 f.

H I R E K.

— Figyelmeztetés. Egyik elbocsá-tott alkalmazottunk alacsony bosszu-ból előfizetőink körében lapunk ellen agitál. Kötelességünk erre a körülményre hűséges olvasóink figyelmét felhívni, hogy tájékozva legyenek az illető rosszindulatáról.

Kiadóhivatal.

— A budapesti bankok tulszigo-ran bírálják fölül a vidéki pénzintézetek váltóanyagát. Vidéki pénzintézetek köréből érkezett panaszok szerint a budapesti bankok most az eddiginél is szigorúbban bírálják el a vidéki pénzintézetek váltóanyagát. A legtöbb a vidéki bank vezetője ezért szűkelegesen tartaná, hogy a Pénzinté-zeti Központ tartson revíziót a vidéki pénzintézeteknél, mert azt remélik, hogy a revíziók után, a P. K. bizal-mas információi, a vidéki kihitelezések terén több bátorságot és bizalmat öntenének a budapesti bankokba.

— Halálos szerencsétlenség Ócsárdon. Pécsről jelentik: Tegnap dél-előtt halálos szerencsétlenség történt Ócsárd községben. Gödri Pál siklósbodonyi gazda egy csoport ócsárdi legénygel a ház udvarán pisztolyt nézegetett. A pisztoly Gödri kezében elszűlt s a golyó Lenhárt Dezső ócsárdi lakost halálosan megsebesítette. Lenhárt röviddel később meghalt. A csendőrség Gödrit őrizetbe vette.

— **Meghalt egy 100 éves asszony** Mejsán. Bizony ez is ritkaság a mai világban. Ezt a szép kort érte meg özv. Pálinkó Balázné, Pomáyi Julianna, míg most ő érte is elfött a halál. Ő v. Pálinkásné a szabadságharc idején már viruló menyecske volt, a 67. évi kiegyezéskor pedig talán már unokája is volt. Az alatt az egy évszázad alatt beteg soha nem volt s a múlt évben még a legnagyobb könnyedséggel süttött-főzött, míg most, 100 év után az élet vihara kidöntötte a szép időt élt tölgyet.

— **Adhatnak teát kocsmában.** A kereskedelmi miniszter rendeletet adott ki arról, hogy nem kívánja megbolygatni a kocsmárosoknak azt a jogát, mely szerint teát is kiszolgáltathatnak vendégeiknek. A miniszter mostani rendeletében újlag megállapítja a kocsmárosoknak ezt a jogát.

— **Mérges magot evett egy kisleány és meghalt.** Nyiregyházáról jelentik: Sarkadi Margit 4 éves máté szalkai leánya csudafamagot evett és másnap reggelre meghalt. A nyomozás megindult.

— **60.000 vagon burgonya felesleg van.** Jövő tavaszig, ameddig a burgonyatermés értékesíthető, lezámítva az esős és az ünneppapokat, alig 70-80 szállítási nap áll a gazdáknak és a kereskedők rendelkezésére. Minthogy ideai burgonyafeleslegünk szemben a tavalyi 16.000 vagonnal — 60.000 vagonra rug, naponta 8-900 vagonnak kellene kimennie az országból. Ehelyett összes kivitelünk eddig csupán 500 vagon, amiből összesen 300 vagon ment Oroszországba. Ha vi szálljuk csupán a Nyírség burgonyaproblémáját, szinte nyugtalanító a kép. Szabolcsból egymagából 20.000 vagon burgonyát kellene kiszállítani, amivel szemben a napi szállítás most csak 30 vagon tesz ki. A belső és exportforgalmat, valamint a feleletést is összevéve, naponta 300 vagonnak kellene elhagynia a Nyírség területét, ennél azonban napi 125 vagonnal kevesebbet tudnak értékesíteni. A burgonyakereskedés egyáltalán nincs megoldva, mert az is, amit értékesítenek, 350 pengőt hoz a gazdának a 810 pengős olasz határszéi árakkal szemben.

Az ideai fűtési idény szenzációja, ahogy az új mosott 7000 kalóriás pécsi brikettek szobafűtésre beváltak.

Tojásbrikett körülbéli 12 dkg. tojásalakú alkalmas, főleg felülfűtő és központi fűtéses kályhákba.

Dunabrikett kötőanyag (szurok) nélkül 1500 atm. nyomáson préselve kb. 15 dkg-os prizmákban minden kályhába.

Megfelelő módon égetve, legjobban „KALOR” kályhában elkészíthetőnek, mint kokszt, szagt, korom- és salakmentesen égne tovább és egyenértékűek a gázkokszal és poroszszennel.

Félannyit sem fog költeni szobafűtésre, mint eddig!
Kérjen használati utasítást!

A. D. G. T. pécsi köszénbányáinak képviselője:
Schön és Bajai szénagykareskedők
Baja. Haynald u. 13. Tel. 26. Szeged. Köcsey u. 11. Tel. 21-01.

— **Felhős ködös idő.** A Meteorológiai Intézet jelenti: Hazánkban az idő enyhe. A balkáni esők hazánk délkeleti részeit is érintették. Oroszországban 4 milliméternyi csapadék esett. Ma reggel a nyugati részekben köd volt. Jóslat: Részben felhős vagy ködös idő, lényegtelen hőváltozással.

— **Prágai erkölcsök.** Prágából jelentik: A prágai rendőrség nagy betörőszervezetet leplezett le, amelynek valóságos tudományos iskolája volt az ifjú betörőnemzedék kiképzésére. A betörőegyetemen többszörösen büntetett, hírhedt betörők tartottak előadásokat fogékonylelkű hallgatók számára, így Mikse, Kacsarek és Petricsek. A külvárosi ifjuság rendszeresen hallgatta az előadásait és gyakorlatokat is végzett, amennyiben „professzorok” ellenőrzése mellett lakásokat, pénztárakat tört fel és falak bontásában gyakorolta magát. A betörőegyetemen fizikát és vegytant is tanítottak.

— **Poloskát, svábot, molyt kiirtat** hazilag csakis a Löcherer Cimexinnel lehet, mert nemcsak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja. Gyógyszertárakban, és drogériákban kapható.

Sport hírek.

Kik vezetnek a gólrugás terén?
Az őszi szezon vége felé közeledünk a legjobb csapatnak már csak egy

két mérkőzése van hátra. Eddig a csapatok 184 gól helyeztek el az ellenfelek háójában. Érdekesnek tartjuk megállapítani, kik azok a játékosok, akiknek lövése az ellenfél kapujába jutott.

A rekordlista élein még Bencze áll, de erősen nyomában a szekszárdi Dóra, bár u öbbinak már kevés alkalom nyílik a góllövésre. Zotter s Cigány után a többiek közül legfeljebb Csillics, Sánta, Tóth és Hantos szóhatnak bele az igen érdekes finisbe. A tíz vezető játékos névsora. Bencze BTSE 10, Dóra SZTSE 9, Cigány BTSE 7, Zotter BTSE 6, Sánta BSE 5, Csillics BSE 5, Debulyai SZTSE 5, Horváth BSE 5, Tóth BCSE 5, Hantos BTSE 4.

A Bajai Turul SE pénteken este a Bajai MTE ugyancsak pénteken este tartja játékos értekezését mindkét egyesület ekkor állítja össze a vasárnapi bajnoki mérkőzésre csapatát.

Kisorsolták a Magyar Kupamérkőzéseket a bajai osztályban.

A Magyar Kupáért minden szövetségi csapat köteles mérkőzni kiesési rendszer szerint. A bajai osztály kupa mérkőzéseit a következő napokra sorsolták:

XI. 3. SBTC—Bonyhád
Sz Turul—Törökvis,
XI. 17. BPSK—BSC
XI. 24. Bácska—BSE
BTSE—BMTE
BTC. MTE erővesztő

Ezt anyuka maga sütötte



Dr. **OETKER**-féle kuglófanyaggal.

Kérje minden fűszerkereskedésben a most megjelent 148 receptet tartalmazó, színes képekkel illusztrált

Dr. OETKER főle receptkönyvet

ára 30 fillér, ha a fűszeresnél nincs forduljon hozzánk:

Dr. OETKER A. gyárhoz
Budapest, VII. Conit u. 25.

— **Az öntudatos és művelt keresztény magyar csak kereszténylapot olvas, sajtóját pártolja, terjeszt és tudósítja.**

Humor a gondok között.

Háztartási könyv.

A menyecske két kezével szórja a pénzt.

Ezért férje egy napon háztartási könyvet vásárol neki s így szól hozzá:

— Kedvesem, maától kezdve a baloldala beírod majd a bevételét, a jobboldala pedig a kiadásodat. Tudnom kell, mit fordítasz a háztartásra, mit magadra, ha aztán elfogy a pénzed, újra kapsz.

A férj átad az asszonynak egy százpengőt.

Az asszony a baloldala ezt írja:
— Száz pengő bevétel.

Két nap múlva a férj kéri a könyvet. A jobboldalon ezt az egyszerű megállapítást olvassa:

— Egy vasam sincs.

U—R—Á—N—I—A

Okt. 26. szombaton d.u. 6, este fél 9 órakor. Okt. 27. vasárnap d.u. fél 4, 6, este fél 9 órakor.

KÉT NAP OLGA CSEHOVÁ
Az itélet a Dnyeszter fűszereplőjének ezidei legnagyobb kiállítású filmje:

DIANA A HADAK UTJA

Dráma 9 felvonásban. Férfi főszerepben: Boris de Faze és H. A. Sch'ettew. Nagy kiállítású és pergő cselekménye ezt a filmet legnagyobbak közé sorozza

Kisérő filmje **FORGÓSZÉL KISASSZONY** Kisérő filmje
Kötöny vigjáték 8 felvonásban. Főszerepben: Mária Paudler.

HIRADÓK.

C—O—R—S—O

Okt. 26. szombaton d.u. 6 este fél 9 órakor. Okt. 27. vasárnap d.u. fél 4, 6, este fél 9 órakor.

2
NAPIG

Jótekönyvelelő előadás

Műsorra kerül minden idők legszebb és legnagyobb filmváltozata a

2
NAPIG

KISÉRŐ
FILMJE

HIRADÓ

**KIRÁLYOK
KIRÁLYA**

KISÉRŐ
FILMJE

HIRADÓ

a megváltás tragédiája filmen 14 fejezetben.
A tiszta jövedelem a Szent Ferenc-rend templomának renoválási költségeihez való hozzájárulás célját szolgálja.

Rádió.

Péntek.

- 9.15 Bachmann-jazz-band.
 9.30 Hírek.
 11.10 Vizállásjelentés.
 12. Harangszó, időjárásjelentés.
 12.05 Katonazene.
 12.25 Hírek.
 1. Időjelzés, időjárás- és vizállás-jelentés.
 2.30 Hírek élelmiszerárak.
 3. Piaci árak.
 3.45 Képvitel.
 4.20 Németnyelvű mesedélután.
 4.45 Időjelzés, időjárás- és vizállás-jelentés, hírek.
 5.10 Technikai szöveg helyes értelmezése.
 5.45 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye.
 6.55 Francia nyelvoktatás.
 7.30 Az Operaház előadása.
 Utána kb.
 10.15 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek
 Majd Cigányzene. (Rádios Béla).

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.

Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető:
DR. BORÓCZY KÁLMÁN.

Ejjeliszolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva
október 21-től október 28-ig.dr. Makray László
Gyarmati Emil
gyógyszertára.

1928.Pk 12573. sz.1929.vght. 1930.sz

Arverési hirdetemény.

Dr. Beldi Béla bajai ügyvéd által képviselt v. b. Bajai Áruforgalmi R. T. bajai cég kérelmére és javára 226P. 20 f. követelés és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbíró 1927. évi P. 3226. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 1204 P 40 f becsértékű ingóságokra a bajai kir. járásbíró fenti számú végzésével az árverés elrendelteként, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. § a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltatók

Javára is a végrehajtás szenvedőjeként, üzletében Szeremle községben 216 házszám alatt leendő megváltására határidő 1 1929. évi október hó 29 napjának délután 3 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt bútorek, az üzletet 3 oldalról övező barna betétes, fősos üzleti állvány s egyéb ingóságokat a legtöbbet igérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleg tetszően a ul is el fogom adni.

Baja, 1929 s e p e m b e r h ó 2 8 á n.
Hoffmann Győző
kir. bír. végrehajtó.

Rózsá

burgonya 9 P.
fejeskáposzta

a legolcsóbb napi áron

STEIN Patak u. 7.
Telefon: 134.Fehérnemű és harisnya
stoppolás, varrás és himzés

SINGER VARRÓGÉPPEL.



Baja, Erzsébet kir. né ucca 10.

Vásároljon az UjÉletben.

Szörme áru

raktáramat téli idényre dusan felszereltem
és szörmebundák 150 pengőtől felfelé
mérték után kaphatók.Elvállalok minden szörmebunda át-
alakítást és javítást igen jutányos áron.

Holzer szücs

Erzsébet kir.-né u. 24.

Hirdesen a „Bajai Ujság“-ban!

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.

K-A-L-O-R

a kályhák királya. Szén és kox tüzelésre
használható. Kiválóan alkalmas a

pécsi brikett eltüzelésére

Előnyösen UTRY-nál Erzsébet kir. 38.
beszerezhető UTRY Telefon: 280. sz.Csapófészek rendszer. Állami ellenőrzés.
Törzskönyvezetés.

Budapesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők Szövetkezete, Budapest Iroda I, Budakeszi ut 45 a tel: 640-67, közp. telep II. Törökvesz dűlő 6941 hr 83-as villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu Leghorn, Rhode island red és nemesített parlagi tojó. Azonnali szállításra ajánl impo táit 6 hónapos Leghorn kakast á P. 12. 4 hónapos Rhode kakast á P. 8. 11 hónapos Rhode kakas á P. 26. Már most előjegyezhetők: Leghorn, Rhode és nemesített parlagi tenyész tojások, napos csibék és növendék állatok. Nálunk vásárolt tojást önköltségen keltelünk.

Quarzfény kezelés. Tagoknak kedvezményes
árak.Még nem Csodálom, pedig egész
tudja? Baja és környéke meg-
győződésből mondja,hogya a belvárosi
plébániával szem- Gondviselés
ben levőtemetkezési vállalat
legszebben, legolcsóbban
temet, szállit és exhumál.

Huscsomagolopapir

hentesek és mészárosok részére, kapható az
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
10 kg. vételnél árkedvezmény.